

高晓松“捧红”南京交警哥

南京交警亮相达人秀舞台 “教育”评委高晓松:要想再辉煌,学做平常人



高晓松回归达人秀

前晚第三季《中国达人秀》开播,周立波、高晓松、倪萍的全新三人组第一次正式和观众见面。颇为戏剧的一幕是,南京交警陈林作为参赛选手上场,送给酒驾获释后的评委高晓松20字箴言。尴尬的高晓松再次面对酒驾话题,并最终从专业角度出发,给了陈林“NO”的结果,随后成为网友热议的亮点。昨天,快报记者采访了南京交警陈林,他对高晓松给“NO”的结果十分淡定,表示自己借借着登台“达人秀”拉近交警与司机们的距离。

撰文 快报记者 沈梅

交警选手送20字箴言 高晓松连连点头

“明天你是否会想起,昨天你写的日记;明天你是否会惦记,曾经最爱喝的你。”前晚,周立波调皮地唱起了此前火爆网络的《醉驾的你》,揭开了高晓松酒驾获释后首次回归荧屏的序幕。在周立波高喊“欢迎长发飘飘的高晓松”之后,高晓松带着一条难得的灰色领带和观众打起了招呼。

节目中最戏剧化的一幕发生在南京交警陈林登台之后。一身交警打扮的他亮相舞台,自称是南京人,有“金陵第一哨”的美誉,他的才艺是用哨子吹出节奏与音乐。登台之前他在VCR中表示:“此次的目标是争取高晓松的YES。”

看着交警一上台,周立波便立刻调侃道:“晓松回避!”但高晓松则淡定多了,表示:“我已经能够面对。”周立波询问选手:“你是交警吗?”陈林回答:“是。”他介绍说自己来自南京,是交警三大队的,并现场送给高晓松4句话:“敢于认错,态度端正,处事低调,坦然面对。”之后,陈林还送给晓松20字箴言:“你本平常人,曾经辉煌过,要想再辉煌,学做平常人。”一席话,让高晓松连连点头,表示自己会用笔记录下来。不仅如此,陈

林还以“混得好,头发向后倒”来调侃周立波,大秀口才。

投票环节对交警说NO 高晓松尴尬问:回避否?

在陈林用口哨演绎完自己的节目后,周立波发问:“你平时最痛苦的是什么?”“每晚出去查酒驾。”陈林的回答让观众捧腹。“那你看到犯事者时心里难受吗?”“不难受,因为我要为他们的人生安全负责。”周立波听后,再次面对高晓松问道:“晓松你是不是有些百感交集?”对此,高晓松尴尬地笑着:“曾经很多东西,我需要去赎罪。交警给了我这个机会,我觉得现在看来百利无一害。”

在进行投票表决时,高晓松说:“我们各自有各自的工作,听交警时听交警的,该听我的时候还是听我的。你能吹出1、2、3等7个音阶么?还是能吹几个?”在交警表示口哨并不能吹全完整音阶后,周立波又再次逼问“晓松,YES还是NO?”高晓松面对镜头,埋了低头,尴尬回应:“我是不是真该回避下呀?我觉得以音乐专业角度还是说NO。”面对这样的结果,周立波评价:“你是专业的,如果非说YES,我会看不起你。”最终,周立波和倪萍则从快乐和观众反应的角度,给予了交警选手YES。



南京交警陈林登上达人秀舞台

网友热议

高晓松没“公报私仇” 交警哥的箴言很赞

据悉,上周日的《中国达人秀》刷新了第三季以来开播日的收视纪录,而高晓松对交警选手说NO也在网上引发了热议。很多网友的感受和周立波与倪萍一样,对交警哥的表演表示肯定,认为很快乐。但同样认为高晓松从专业角度对选手说NO并无不妥,也不存在“公报私仇”。一位网友评论说:“高晓松

说得对,酒驾听交警的,唱歌听评委的。昨晚他还是公正地给那位交警歌手:NO。”值得一提的是,交警陈林送给高晓松的20字箴言也被不少网友称赞,一位网友在微博上转发说:“‘你本平常人,曾经辉煌过,要想再辉煌,学做平常人。’很简单的文字,但感觉很有深意,在此跟大家分享。”

连线“交警哥”

20字箴言是临场发挥 高铁上还在看交规

昨晚,快报记者在征得南京交警三大队指导员的同意之后,电话采访了陈林。对于高晓松给出“NO”的结果,陈林笑着说:“我非常淡定,真的没什么。”

陈林表示,“这次上《中国达人秀》一方面是给自己一个锻炼,更重要的是,我想借助这个平台告诉大家,我们交警不仅会工作也会生活。有人开玩笑说,交警是驾驶员的舅舅,这把我们和驾驶员之间的距离拉远了,我希望我的表演能让大家觉得我们交警跟驾驶员是平等的。”

事实上,这次陈林参加《中国达人秀》的过程非常辛苦,他告诉记者:“当时也许是节目组弄错了时间,他们通知我早晨6点就出发录节目,于是我5点就起床了,结果到了现场,总是轮不上我录节目,一直等到那天晚上11:50的样

子,我才上台表演了三分钟。”

陈林告诉记者,现场他评价送高晓松的16个字,以及之后送高晓松的20字箴言都是现场临时想出来的。“之前,我知道高晓松是评委,也知道他酒驾的事。我想过很多次,他会问我什么问题呢?我还以为他会问我交通法规的问题,所以在去上海的高铁上,我一直在翻交通法规,希望给出最精确的答案。没想到,他们没问。”

在“达人秀”舞台上的这次经历并未打击陈林音乐表演的积极性。记者了解到,除了东方卫视“达人秀”的舞台,陈林还曾经在央视、湖南卫视、山东卫视以及公安部春晚舞台上表演过。陈林告诉记者:“我们市局领导非常重视文化,所以才有机会展示才艺。如果组织允许,我还会参加其他演出,让大家更加了解我们交警。”

冯小刚:好莱坞影帝 不为银子而来

针对蒂姆·罗宾斯、阿德里安·布洛迪两位影帝加盟冯小刚的《一九四二》剧组,有网友评论称其这次砸下了血本,甚至还有网友怀疑其是与张艺谋叫板的事件。冯小刚昨日通过微博给出了回应称:“他们两位都不是钱能砸得动的,他们都是因为被剧本打动而来的。”

近日,影评人“桃桃林林小淘淘”在微博中爆料,电影《肖恩克的救赎》和《钢琴家》中的男主角蒂姆·罗宾斯和阿德里安·布洛迪,将一同出演冯小刚的新片《一九四二》,该消息也得到了该片投资方华谊的证实。此消息一出,立刻在网上引起了轩然大波,有网友称,“罗宾斯和布洛迪本身就是影帝了啊!小钢炮(冯小刚)这次比老谋子还砸血本啦!”对此,冯小刚昨日通过微博婉转地回答道:“他们两位不是用钱能砸得动的,我们也没有那么大的预算。他们决定出演皆因被剧本打动。”他还透露:“他们对电影的这种诚意是对我们多年执意坚持拍摄此片的一个回报。当初邀唐纳德·萨瑟兰拍大腕也不是用钱砸来的。”

实习生 成梦静 快报记者 应嘉轩

周立波12月来宁 演年底“压轴戏”

12月29日晚,周立波将在南京人民大会堂举办他今年巡演压轴的最后一场演出,为南京观众送上他精彩幽默的演出。

不少南京观众都十分期待海派清口周立波的演出,但据悉这次演出筹备过程一波三折。据悉,原先定为南京五台山体育馆的演出地点由于体育馆将进行大规模的维修改造,周立波的南京演出档期迟迟确定不了。后经此次巡演的代理商与周立波商榷后,最后才将地点定在了南京人民大会堂。而这次演出地点的移动,票量虽然少了,但视听效果更佳了,观众与周立波距离更近了。演出的主承办方觉得为难的是,如此少的票可能只怕满足不了南京观众对此台演出的需求,因为只有500张门票对外出售。实习生 成梦静 快报记者 应嘉轩

《暮光4(上)》 上周登顶北美票房

上周北美周票房排行榜昨天出炉,《暮光之城:破晓(上)》以1.4亿美元的票房成绩轻松登顶。

尽管北美的影评人并不待见这部根据史蒂芬妮·迈耶小说改编的“肥皂剧”,但是小说的粉丝们仍旧对影片好评如潮,也令《暮光4(上)》最终收获1.4亿美元的巨额票房。在美国知名电影评分网站“烂番茄”上,仅有27%的主流媒体影评人推荐该片,但是有92%的普通观众认为《暮光4(上)》值得一看。 张婷婷

影讯

11月22日-24日

《杨门女将之军令如山》

上影国际影城 12:40 15:05 17:25
19:50 22:15 新街口国际影城 12:20
12:50 13:05 14:40 15:10 15:30 15:30
17:00 17:30 17:55 19:50 20:20 20:50
22:10 22:40 南京UME国际影城 13:20
15:30 17:40 19:50 22:00 万达电影城
12:45 13:45 15:00 16:00 16:45 17:15
18:15 19:00 19:30 20:25 21:15 21:45

《丁丁历险记》

上影国际影城 12:50 14:10 15:00
16:20 17:10 18:30 19:20 20:40 21:40
新街口国际影城 12:55 14:30 15:10
16:40 17:25 19:00 19:40 21:55 南京
UME国际影城 12:30 13:15 14:30 15:
15 16:40 17:15 18:30 19:15 20:30 21:
15 22:30 23:15 万达电影城 12:35 13:
55 14:50 16:10 17:05 17:25 18:25 19:
20 20:40 21:35 21:55